

ERRATUM

In the article “Primary Care Appointment Systems: Causes and Implications of Timely Arrivals”, with DOI number: 10.4301/S1807-1775202219001, published in the Journal of Information Systems and Technology Management, vol. 19, e202219001:

In the header and footer, where it reads:

E-location: e202219001
DOI: 10.4301/S1807-1775202219001

it should read:

E-location: e202118002
DOI: 10.4301/S1807-1775202118002